读者俱乐部

中秋节选月饼 洛报配送卡最实用

节前吃月饼 节后换同城会员商品

亲爱的读者朋友们,中秋节临近, 又到大家选购月饼发福利、赠送亲友的 时候了,很多人收到月饼的时候很开 心,但中秋节过后就开始为家里剩余的 月饼发愁:月饼大多数是单位发的或亲 戚朋友馈赠的,卖了没人要,扔了太浪 费,又不敢多吃。本报热线也常常接到 此类的求助电话。

为了帮助读者朋友解决此类问

题,本报物流联合全福系列月饼(29 个品种)、麦嘉利系列月饼(10个品 种),为广大读者提供了电话一打月饼 送到家服务,今年我们还推出了月饼 配送卡服务,更适合单位发放福利、馈 赠亲友,免去单位在购买、发放月饼时 奔波之苦,一张卡就能解决这些难题, 馈赠亲友也如此方便,配送卡在市区 内可任意流通,持卡者只需打一个电

话,我们就会免费送货到家,持卡者不 仅可以在中秋节前要求送月饼到家, 还可在中秋节后九折自选兑换洛报同 城会员商品,会员商品有食品类、日化 类等300多种商品,兑换的商品我们 同样会为您免费送到家。选购月饼和 兑换商品的详细情况可登录洛报同城 网 www.lbtcw.com 查看或致电 24 小时热线 66778866 咨询。您还可 联系我们所属辖区的投递人员为您



夏令营小营员成长日记

我肚子疼是老毛病了,在这里 我肚子疼时,蔡教官会不吃饭、不睡 觉地照顾我。我最喜欢的教官是蔡 一陈一蕾

您为我做的一切我都清楚地记 得。亲爱的妈妈,感谢您9年来对我的 养育。

爸爸妈妈:有时候我爱和你们吵 架,有时候我脾气很倔,在这里我对你 们说一声对不起。我衷心祝你们身体 健康、工作顺利、天天开心!

-吕安心

妈妈:我要一滴水,您却给我一 片海;我要一片树叶,您却给我整个 树林。您给了我幸福,我一定会回 **——**李 易

长期以来,妈妈是我的保姆,爸爸 是我的保安,但是从今天上完感恩教 育课起,我长大了,我要为妈妈洗脚, 我要在出门时陪着爸爸,保护爸爸!

——樊艺琳

爸爸妈妈,刚来时,我总是想你 们。而现在,我变得很坚强。这次的 军事夏令营,让我成长了很多,坚强、 勇敢了很多。

——姚景怡

在这次夏令营里,我交了许多朋 友,我们互相帮助,我学会了大胆地与 人交往。 ——杜若钰

我这次来到军事夏令营很开心, 我锻炼了自己的胆子,我能够勇敢地 展现自己的才艺——说快板了。

-侯佳仪

我把坏毛病统统丢进山谷里,我



小记者夏令营,明年见

成了一个崭新的我。我在这里遇见的 所有人都帮助我成长,他们是上帝派 ——陈玫羽

我在这里认识了许多朋友,在这 里我度过了最快乐的六天! 这里真

——刘佳欣

经过六天的军营生活,我从有"公 主病"的娇娇女变成了坚强的小战士, 就像一只毛毛虫完成了蜕变,成为一 只美丽的蝴蝶一样。我爱这里,我还 会回来的!

一雷童殳

来到这里的第一天,我就学会了 自己叠方块被。我还学会了团结,懂 得了集体生活的意义,我的综合能力 增强了,我的潜能得到了发掘! 在晚 会上,我还要大胆地为大家跳一支舞 呢! 相信我会做得更好!

一徐可馨



CS枪战看我的



我的好兄弟

小记者口才班让孩子登上主持大舞台



口才班学员和老师同台主持大型活动

近期,小记者俱乐部的电话不断 响起,不少小记者家长来电分享孩子 的点滴成长。"孩子上小记者口才班已

经半年了,再也不像以前那样在公开 场合不敢说话了,变得有自信了!"昊 洋的妈妈欣喜地说。"俺家孩子性格外 向,爱表现,自从上了口才班,主持了 三四次活动,孩子主持得越来越好了, 我们做家长的看到孩子在舞台上的表 现很欣慰!"宇涵的妈妈这样说。

别人家的孩子有所收获,您家孩 子还在漫无目的地寻找方向吗? 机 会来了,小记者口才班将给孩子提供 展示自我的平台。小记者口才班聘 请专业主持人担任主讲老师,通过普 通话发音训练,培养孩子的语感、语 速及语言组织能力;通过形体训练, 培养孩子的特色主持风格;通过临场 主持反应训练,培养孩子健康的心理

及临场应变能力;定期组织学员汇报 演出,颁发奖状和奖品,每人将获得 由老师授予的小主持人称号,充分鼓 励每个孩子。

小记者口才班为每名学员提供多 次主持大型活动的机会,丰富多彩的 活动能够充分锻炼孩子的胆量和语言 表达能力。

小记者口才班招收季度班、半年 班和全年班,小班授课,按年龄分大 班、小班,其间将安排学员与著名主 持人同台主持,并有机会登报。欢迎 小朋友们加入小记者口才与主持班 学习!

咨询热线:63115188

(李华)

读者旅游园地--旅游直通车



★西泰山风景名胜区,地处河 南汝阳,距古都洛阳120公里。景 区面积为120平方公里,含炎黄峰、 情侣峰、会仙峰、香炉峰、情侣谷、 十八垛、原始森林、洞天飞瀑、七星 仙女浴、玉碧潭、情缘湖、杜鹃花海 等50余个景点,山峻、石奇、花妍、 水清、林密、洞幽,素有生态仙境、 度假天堂之称。

西泰山一日游 8月31日(周 六)发车,138元/人,订户80元/人 (凭读者旅游卡)。发车时间:早上 7点牡丹城门口,7点30分洛报集 团定鼎南路办公区门口。



★2013年读者旅游基地-老界岭

伏牛山主峰老界岭是中国东西 走向山脉、南北气候过渡带的分界 线、分水岭,故从古到今被人们称为 "老界岭"。您登山后可到揽胜台体 验"一点水流两河,一山两个世界" 的分水岭和风水台,领悟大自然的 神奇。

老界岭一日游 9月1日(周日) 发车,138元/人,订户88元/人(凭 读者旅游卡)。发车时间:早上7点 洛报集团定鼎南路办公区门口,7 点30分牡丹城门口。

★"洛报发行号"9月鸣笛

9月4日新疆旅游专列带爸妈 品尝最甜的哈密瓜,游最美的喀纳 斯,开启让爸妈回味一生的丝路之 旅。乘专列旅游,送全年《洛阳晚 报》,详情请来电咨询。

电话:63232365

18537913682

地址:洛阳日报报业集团定鼎 南路办公区4号楼103室 新闻旅 行社